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1) Sejem 

&) zazeo 08 poros ordenados do produto curtosiano de A x B. 

t) Associa ; quiz um Gisatos:-pavos a Siferença entro os 2 mímoros na ordem . 
o paro 

a Ag 4 difexronças pertencem a B? sin O não C 

à) A rolação que associa e cala pur do A x Ben B é 

cc0o:o UMa correspondência biunivocas 
ccro00 UMA aplicação 
ccoo ce Um: pormitação 
covo co UMA identidade 

2) Consideremos o conjunto A = 2,39445 e o conjunto dos paros cujos & ter 
mos são clementos de Ac Nós escrevemos à osquerda, em alguns destes pa- 

ros; as fãechas indicam o qual gúmero correspondo cada paro 

(2,2) ——»—— 2 

º (2,3) ———=>"—3 

(352) em AT 
(4,3) A 

(5,2) ———>——[5 

a a 
3) Qual a lei quo nos permite estabelecer esta relação? 

4) Preenche a tátua abaixo servindo-te dos dedos fornecidos. 
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5) Em A = 2,3,4,5 foi ostabelecida o 
00000 UMA Operação interna 
«co 005 Uma lei de composição intema 
coco vo UMA Operação externa 
vo ccoô uma relaçao 

9) = de 43 [8,03 
s= dio,d3 

2 ajho) 
sab] 43 

Ses ShS a 
EG iq, PL qu 

Vemos ao lado a tábua representativa 
É de um cákcul0 . Este cáculo se refere 

o Ab ao produto cartesiano de 
ode ds A EA doe O ED 

00400 (A) E 1) vv0%00 A xs 

evo vio io A Ea A aovoco (A) x 8 
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8 O aáxeuio ar tábua so refere 0 
100000 diforonça nimótrica entre conjuntos 

sou 000 iaterseoção entre conjuntos 

coooco reunião entre conjuntos 

<ccooo diforonça entre conjuntos 

8) A eplicação ostabolecida entre os paros ordenados do tábua é uma 

104 do composição interna ? 0000 Sim 00000 NÃO 

9) Sondo A,B,C três conjuntos distintos ou não, toda aplicação de um2 =x 

to de A x B (produto cartesiano de A por B) om €, chama-se 

«c0000 Lei de composição intorna 

“cv000 Oporação no sentido mais geral 

cocopo 1oi de composição externa 
vcccoo Operação interna 

B cc 000 Operação externa 

10) Uma aplicação de A x Bem €, sendo A,B,C três conjuntos tais que 

A=B e CCA é o mosmo que uma aplicação de 

eseoco AX B em A 

ecsvoo AX A em À 

coco0» AX B em CG 

11) Uma aplicação de A x A em A chama-se 

coco, Lei de composição externa 

csc000 Operação interna 

coco00 Lei de composição interna 

ccc000 Operação externa 

12) Em motomática há 3 estruturas fundamentais : as topôlógicas, as de 
B ordem e as algébricos. As estruturas algébricas se reforem às 

00000 Bplicações de mma porte de um produto em um conj. 

00000 Tolações em geral 

cco0 oo Noções de limite, continuidade e vizinhança 

13) Traço flechas ligando osslnda col. da esg. ao que lhes corresponde 
na direita, 

subtração em N 

lei de emmposição interna 
adição em Z posig 

divisão em Z 
operação interna 

reunião em (x) 
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